Mes p°tits problémes hebdomadaires
CM — fiche n® 17 Corrigé

Pendant ses vacances, Sandrine a fait beaucoup de photos. Elle a utilis¢ 2
pellicules de 12 photos et 3 pellicules de 20 photos. Combien de photos a-t-elle
faites en tout?

D x 12 =24
3 x 20 = 60
60 + 24 = 84

En tout, elle a fait 84 photos.

Daisy achete de la moquette a 30 € le metre. Combien cofitent 50 metres de
moquette?

30 x 50 =1 500

50 metres de moquette colitent 1 500 euros.

Martine a acheté du tissu a 4€ le metre. Elle a pay¢€ 240 €. Quelle longueur de
tissu a-t-elle achetee?

240 : 4 =60

Elle a acheté 60 métres de tissu.

Fabiola a eu besoin de 48 metres de tissu pour faire des rideaux pour toutes ses
fenétres. Pour chaque fenétre, il faut 2 rideaux et, pour chaque rideau, il faut 3
meétres de tissu. Combien de fenétres a la maison de Fabiola ?

Px3=06
A8 : 6 =38

[.a maison de Fabiola a 8 fenétres.







